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ATA DA SEGUNDA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

dezessete de fevereiro de dois 

mil e vinte e cinco, sob a 

Presidência do Senhor Vereador 

Gilberto Bentlin Junior. 

 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e 
cinco, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio 
Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Segunda Sessão 
Ordinária, sob a presidência do Vereador Gilberto Bentlin Junior. 
Conforme o art. 172 do Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo 
desta sessão, bem como este relatório, encontra-se arquivados em meio 
digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar 
seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marília Scomparin e Isabela Vieira Lara. Abertos os 
trabalhos da presente Sessão, a Segunda Secretária, Vereadora Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença 
dos Senhores: Everton Cavalheiro Silva, Fábio Gusman Palhares, Flávio 
Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José Jerônimo Fernando 
Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio e Vanderlei Kill. Deixou de comparecer o Ver. Amadeu 
Aparecido Lourenço. Em seguida, o Presidente consultou o Plenário se 
o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões 
anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Logo após, o 
Primeiro Secretário, Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges 
procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- 
Ofício nº 019/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei nº 015/25, que dispõe sobre alteração da Lei nº 4.065, 
de 19 de dezembro de 2024, que autoriza a concessão da lanchonete do 
Centro de Lazer do Trabalhador “Waldomiro Braz Barioni”, e dá outras 
providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
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Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
pareceres; 2)- Ofício nº 023/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 019/25, que autoriza o executivo 
municipal a transferir recursos financeiros à Irmandade da Santa Casa 
de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, para os fins que 
especifica, no valor de R$ 20.364,15, para complemento do piso da 
enfermagem, referente a janeiro de 2025, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 3)- Ofício nº 
024/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 020/25, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir 
recursos financeiros à APAE – Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro, para os fins a que se 
especifica, no valor de R$ 2.153,20, referente ao mês de janeiro de 2025, 
para complemento do piso da enfermagem, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- Projeto de 
Lei nº 021/25, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre o 
fornecimento de vale-alimentação aos servidores públicos da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e, dá outras providências, e 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 5)- Ofício 
nº 025/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 022/25, que dispõe sobre autorização para abertura de 
Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 2.013.000,00 (dois 
milhões e treze mil reais) para construção de uma unidade básica de 
saúde (UBS) na Vila Kennedy, no nosso município, e será encaminhado 
às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política Social, 
Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 6)- Projeto de 
Lei Complementar n° 003/25, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe 
sobre criação da tabela de referência relativa aos vencimentos básicos 
do quadro de pessoal da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro e, dá outras providências, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
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Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 
e Turismo para pareceres; 7)- Projeto de Lei Complementar n° 
004/25, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre revisão geral 
anual dos servidores públicos efetivos e comissionados da Câmara 
Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 8)- 
Projeto de Lei Complementar n° 005/25, de autoria da Mesa 
Diretora, que revoga as Leis Complementares que mencionam, e dá 
outras providências, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 
e Turismo para pareceres; 9)- Projeto de Resolução n° 001/25, de 
autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a “Função Gratificada 
Administrativa” da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e, 
dá outras providências, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 
e Turismo para pareceres; 10)- Projeto de Resolução n° 002/25, de 
autoria da Mesa Diretora, que altera o artigo 3º, o Anexo III e Anexo V 
da Resolução nº 005/2014, de 15 de dezembro de 2014, que dispõe sobre 
a criação do Sistema de Controle Interno no âmbito da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências, e 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 11)- 
Projeto de Resolução n° 003/25, de autoria da Mesa Diretora, que 
altera o Artigo 3º da Resolução nº 001/2017 de 20 de fevereiro de 2017, 
que dispõe sobre a instituição da Ouvidoria da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 12)- 
Projeto de Resolução n° 004/25, de autoria da Mesa Diretora, que 
revoga o Parágrafo único do art. 1º e altera os artigos 2º, 3º e 4º da 
Resolução nº 007/2023, de 02 de maio de 2023, que dispõe sobre Dispõe 
sobre a criação de gratificação a ser concedida aos servidores públicos 
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municipais do quadro efetivo da Câmara Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro que venham a ser designados para exercerem as funções 
de Agente de Contratação e Membro de Equipe de Apoio, bem como 
extinção das gratificações anteriores, com o fim de adequação às novas 
regras trazidas pela Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 13)- 
Projeto de Resolução n° 005/25, de autoria da Mesa Diretora, que 
dispõe sobre a reestruturação do plano de classificação de cargos e 
carreiras da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e, dá 
outras providências, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte 
e Turismo para pareceres; 14)-  Requerimento n° 001/25, de autoria do 
Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, requerendo a relação dos valores 
das verbas destinadas através de repasses, subsídios ou emendas 
impositivas, às Entidades e Organizações Civis, beneficiadas 
atualmente pelo Município. Igualmente, REQUEIRO que seja 
fornecido o cronograma anual dos repasses feitos a cada entidade ou 
organização, para que seja possível um melhor planejamento de 
execução do plano de trabalho apresentado por cada uma delas, na 
utilização do valor recebido ao longo do ano. Submetido à votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade; 15)- Indicação n° 003/25, de 
autoria do Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito 
Municipal para que, através do departamento competente, seja 
implantado no município o serviço de telemedicina na rede pública de 
saúde; 16)- Indicação n° 007/25, de autoria do Vereador Gilberto 
Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que, através do 
departamento competente seja estendido o horário de funcionamento 
da UPA José Rodrigues para 24 horas, assim como implantar o serviço 
de raio x na unidade; 17)- Indicação n° 008/25, de autoria do Vereador 
Giberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que, 
através do departamento seja considerada a possibilidade de estender 
o pagamento da gratificação aos funcionários que compõe a equipe 
corta fogo para todos os meses do ano; 18)- Indicação n° 019/25, de 
autoria dos Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, 
indicando ao Sr. Prefeito Municipal, para que verifique junto ao 

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_ato2019-2022/2021/lei/L14133.htm
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Departamento responsável, se a possibilidade de instalação na praça 
“Professor Antônio Calixto Leal”, de 3 quiosque ou instalações similares 
para o maior conforto dos munícipes e funcionários que trabalham 
próximo; 19)- Indicação n° 020/25, de autoria dos Vereadores Everton 
Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, indicando ao Sr. Prefeito Municipal, 
que verifique junto ao Departamento responsável a possibilidade de 
construção de um “sarjetão” na rua Gilberto Sintoni próximo ao n° 23 
com o cruzamento da rua João Sagioratto, devido ao acumulo de água 
que está ficando parada e em dias de chuva não tem queda; 20)- 
Indicação n° 021/25, de autoria dos Vereadores Everton Cavalheiro 
Silva e Vanderlei Kill, indicando ao Sr. Prefeito Municipal, que verifique 
junto ao Departamento responsável a possibilidade da necessidade de 
reparo da sarjeta da rua Duque de Caxias próximo ao n°927, que se 
encontra com deterioradas ocasionando acumulo de água; 21)- 
Indicação n° 022/25, de autoria do Vereador Dr. Fábio Gusman 
Palhares, indicando e reiterando pedido anteriormente feito neste 
sentido, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através 
do Departamento competente seja realizada a “nebulização”, 
concomitantemente, aos mutirões contra Dengue que estão sendo 
realizados nos bairros do município, bem como, a entrega gratuita de 
repelente à população; 22)- Indicação n° 023/25, de autoria do 
Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente viabilize a possibilidade de indicação de um “líder” nos 
diversos grupos que compõe a “Frente de Trabalho”, para que haja uma 
melhor organização e efetividade dos serviços prestados à população, 
a ser designado pelo departamento responsável, sem que tais 
indicações criem ônus ao erário público. Bem como, caso a indicação 
seja implementada, que seja enviada relação dos “líderes” a esta Casa 
de Leis; 23)- Indicação n° 024/25, de autoria do Vereador Dr. Fábio 
Gusman Palhares, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do Departamento competente viabilize a 
regulamentação necessária para a aplicação e eficácia da Lei n.º 4.067, 
promulgada em 19 de dezembro de 2024, que trata de “Serviços de 
Transporte Remunerado Privado Individual de Passageiros por 
Aplicativo”, vez que até o presente momento, não houve publicação do 
decreto regulamentador que estabelece diretrizes, prazos e 
locais/departamentos responsáveis onde os munícipes interessados 
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possam realizar suas solicitações para regular exercício da atividade; 
24)- Indicação n° 025/25, de autoria do Vereador Dr. Fábio Gusman 
Palhares, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para 
que através do Departamento competente viabilize a instalação de 02 
(dois) redutores de velocidade, “lombadas”, em frente a Creche 
Municipal “João Baptista Rodrigues Ribaldo”, preferencialmente, 
defronte ao portão de entrada da creche, que fica localizada à Rua 
Maria Helena N. Meirelles, próximo aos números 48 e 66, tendo em 
vista o alto fluxo de veículos no local e o excesso de velocidade que os 
motoristas trafegam no local; 25)- Indicação n° 026/25, de autoria do 
Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente seja averiguado a possibilidade de doação do alambrado 
retirado do entorno do “Jardim do Lago” à ONG “Bicho Sem Teto” para 
que possam utilizar junto a sede da ONG, que confronta com córrego 
que corta o Município e, encontra-se totalmente desprotegido, 
trazendo imenso risco à incolumidade física dos cidadãos que ali 
prestam serviço de voluntariado, colaborando junto à comunidade na 
causa animal, bem como, aos próprios animais que ali ficam alojados 
aguardando um lar definitivo; 26)- Ofício nº 014/2025, de autoria da 
Associação Bicho sem Teto, encaminhando a documentação referente 
ao Relatório Circunstanciado das atividades desempenhadas pela ONG 
durante o exercício de 2024. Terminado o Material do Expediente, o Sr. 
Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: Flávio Roberto 
Peron, Dr. Fábio Gusman Palhares, Everton Cavalheiro Silva, Kleber 
Alessandro Borotto e Gilberto Bentlin Junior. Ninguém mais desejando 
fazer uso da Palavra, passou-se para a Ordem do Dia para Primeira 
Discussão e Votação:  1)- Projeto de Lei nº 018/25, de autoria do 
Vereador Vanderlei Kill, que dispõe sobre denominação de via pública 
“Dalva Bratfisch de Moraes”. Com pareceres contrários das Comissões, 
e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos presentes em Votação Única. Nada mais havendo 
para tratar o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 6ª 
Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir para Primeira Discussão 
e Votação dos Projetos de Leis Complementares nºs 003, 004, 005/25 e 
Discussão e Votação Única dos Projetos de Resoluções nºs 001, 002, 
003, 004 e 005/25 e Projetos de Leis n°s 015, 019, 020, 021 e 022/25, e 
declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que 
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após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 06 de março 
de 2025. 
 
 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
 
Ver. Fernando Borges                   Verª. Renata C. Barioni Bonifácio 

               1º Secretário                                                   2ª Secretária 
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2ª SESSÃO ORDINÁRIA 
17/02/2025 

EXPEDIENTE: 

 
Ofício nº 019/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

Projeto de Lei nº 015/25, que dispõe sobre alteração da Lei nº 4.065, de 

19 de dezembro de 2024, que autoriza a concessão da lanchonete do 

Centro de Lazer do Trabalhador “Waldomiro Braz Barioni”, e dá outras 

providências. (O referido projeto autoriza a concessão não apenas da 

lanchonete do local, mas também do prédio que comporta a malha e a 

bocha, bem como a exploração desses esportes); Ofício nº 023/25, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 

019/25, que autoriza o executivo municipal a transferir recursos 

financeiros à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita 

do Passa Quatro, para os fins que especifica, no valor de R$ 20.364,15, 

para complemento do piso da enfermagem, referente a janeiro de 2025; 

Ofício nº 024/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

Projeto de Lei nº 020/25, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

transferir recursos financeiros à APAE – Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro, para os fins a que se 

especifica, no valor de R$ 2.153,20, referente ao mês de janeiro de 2025, 

para complemento do piso da enfermagem; Projeto de Lei nº 021/25, de 

autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre o fornecimento de vale-

alimentação aos servidores públicos da Câmara Municipal de Santa 

Rita do Passa Quatro e, dá outras providências; Ofício nº 025/25, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 

022/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 

Adicional Suplementar, no valor de R$ 2.013.000,00 (dois milhões e 

treze mil reais) para construção de uma unidade básica de saúde (UBS) 

na Vila Kennedy, no nosso município; Projeto de Lei Complementar n° 

003/25, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre criação da tabela 

de referência relativa aos vencimentos básicos do quadro de pessoal da 

Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e, dá outras 

providências; Projeto de Lei Complementar n° 004/25, de autoria da 
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Mesa Diretora, que dispõe sobre revisão geral anual dos servidores 

públicos efetivos e comissionados da Câmara Municipal da Estância 

Climática de Santa Rita do Passa Quatro; Projeto de Lei Complementar 

n° 005/25, de autoria da Mesa Diretora, que revoga as Leis 

Complementares que mencionam, e dá outras providências; Projeto de 

Resolução n° 001/25, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a 

“Função Gratificada Administrativa” da Câmara Municipal de Santa 

Rita do Passa Quatro e, dá outras providências; Projeto de Resolução 

n° 002/25, de autoria da Mesa Diretora, que altera o artigo 3º, o Anexo 

III e Anexo V da Resolução nº 005/2014, de 15 de dezembro de 2014, que 

dispõe sobre a criação do Sistema de Controle Interno no âmbito da 

Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 

providências; Projeto de Resolução n° 003/25, de autoria da Mesa 

Diretora, que altera o Artigo 3º da Resolução nº 001/2017 de 20 de 

fevereiro de 2017, que dispõe sobre a instituição da Ouvidoria da 

Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 

providências; Projeto de Resolução n° 004/25, de autoria da Mesa 

Diretora, que revoga o Parágrafo único do art. 1º e altera os artigos 2º, 

3º e 4º da Resolução nº 007/2023, de 02 de maio de 2023, que dispõe 

sobre Dispõe sobre a criação de gratificação a ser concedida aos 

servidores públicos municipais do quadro efetivo da Câmara Municipal 

de Santa Rita do Passa Quatro que venham a ser designados para 

exercerem as funções de Agente de Contratação e Membro de Equipe 

de Apoio, bem como extinção das gratificações anteriores, com o fim 

de adequação às novas regras trazidas pela Lei Federal nº 14.133, de 1º 

de abril de 2021; Projeto de Resolução n° 005/25, de autoria da Mesa 

Diretora, que dispõe sobre a reestruturação do plano de classificação 

de cargos e carreiras da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 

Quatro e, dá outras providências; Requerimento n° 001/25, de autoria 

do Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, requerendo a relação dos 

valores das verbas destinadas através de repasses, subsídios ou 

emendas impositivas, às Entidades e Organizações Civis, beneficiadas 

atualmente pelo Município. Igualmente, REQUEIRO que seja 

fornecido o cronograma anual dos repasses feitos a cada entidade ou 

organização, para que seja possível um melhor planejamento de 

execução do plano de trabalho apresentado por cada uma delas, na 

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_ato2019-2022/2021/lei/L14133.htm
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utilização do valor recebido ao longo do ano; Indicação n° 003/25, de 

autoria do Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito 

Municipal para que, através do departamento competente, seja 

implantado no município o serviço de telemedicina na rede pública de 

saúde; Indicação n° 007/25, de autoria do Vereador Gilberto Bentlin 

Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que, através do 

departamento competente seja estendido o horário de funcionamento 

da UPA José Rodrigues para 24 horas, assim como implantar o serviço 

de raio x na unidade; Indicação n° 008/25, de autoria do Vereador 

Giberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal para que, 

através do departamento seja considerada a possibilidade de estender 

o pagamento da gratificação aos funcionários que compõe a equipe 

corta fogo para todos os meses do ano; Indicação n° 019/25, de autoria 

dos Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei Kill, indicando ao 

Sr. Prefeito Municipal, para que verifique junto ao Departamento 

responsável, se a possibilidade de instalação na praça “Professor 

Antônio Calixto Leal”, de 3 quiosque ou instalações similares para o 

maior conforto dos munícipes e funcionários que trabalham próximo; 

Indicação n° 020/25, de autoria dos Vereadores Everton Cavalheiro Silva 

e Vanderlei Kill, indicando ao Sr. Prefeito Municipal, que verifique 

junto ao Departamento responsável a possibilidade de construção de 

um “sarjetão” na rua Gilberto Sintoni próximo ao n° 23 com o 

cruzamento da rua João Sagioratto, devido ao acumulo de água que 

está ficando parada e em dias de chuva não tem queda; Indicação n° 

021/25, de autoria dos Vereadores Everton Cavalheiro Silva e Vanderlei 

Kill, indicando ao Sr. Prefeito Municipal, que verifique junto ao 

Departamento responsável a possibilidade da necessidade de reparo da 

sarjeta da rua Duque de Caxias próximo ao n°927, que se encontra com 

deterioradas ocasionando acumulo de água; Indicação n° 022/25, de 

autoria do Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando e reiterando 

pedido anteriormente feito neste sentido, ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente seja 

realizada a “nebulização”, concomitantemente, aos mutirões contra 

Dengue que estão sendo realizados nos bairros do município, bem 

como, a entrega gratuita de repelente à população; Indicação n° 023/25, 

de autoria do Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando ao 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que através do 

Departamento competente viabilize a possibilidade de indicação de 

um “líder” nos diversos grupos que compõe a “Frente de Trabalho”, 

para que haja uma melhor organização e efetividade dos serviços 

prestados à população, a ser designado pelo departamento responsável, 

sem que tais indicações criem ônus ao erário público. Bem como, caso 

a indicação seja implementada, que seja enviada relação dos “líderes” a 

esta Casa de Leis; Indicação n° 024/25, de autoria do Vereador Dr. Fábio 

Gusman Palhares, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, para que através do Departamento competente viabilize a 

regulamentação necessária para a aplicação e eficácia da Lei n.º 4.067, 

promulgada em 19 de dezembro de 2024, que trata de “Serviços de 

Transporte Remunerado Privado Individual de Passageiros por 

Aplicativo”, vez que até o presente momento, não houve publicação do 

decreto regulamentador que estabelece diretrizes, prazos e 

locais/departamentos responsáveis onde os munícipes interessados 

possam realizar suas solicitações para regular exercício da atividade; 

Indicação n° 025/25, de autoria do Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, 

indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 

através do Departamento competente viabilize a instalação de 02 (dois) 

redutores de velocidade, “lombadas”, em frente a Creche Municipal 

“João Baptista Rodrigues Ribaldo”, preferencialmente, defronte ao 

portão de entrada da creche, que fica localizada à Rua Maria Helena N. 

Meirelles, próximo aos números 48 e 66, tendo em vista o alto fluxo de 

veículos no local e o excesso de velocidade que os motoristas trafegam 

no local; Indicação n° 026/25, de autoria do Vereador Dr. Fábio Gusman 

Palhares, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para 

que através do Departamento competente seja averiguado a 

possibilidade de doação do alambrado retirado do entorno do “Jardim 

do Lago” à ONG “Bicho Sem Teto” para que possam utilizar junto a 

sede da ONG, que confronta com córrego que corta o Município e, 

encontra-se totalmente desprotegido, trazendo imenso risco à 

incolumidade física dos cidadãos que ali prestam serviço de 

voluntariado, colaborando junto à comunidade na causa animal, bem 

como, aos próprios animais que ali ficam alojados aguardando um lar 

definitivo; Ofício nº 014/2025, de autoria da Associação Bicho sem Teto, 
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encaminhando a documentação referente ao Relatório 

Circunstanciado das atividades desempenhadas pela ONG durante o 

exercício de 2024. 
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2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

17/02/2025 

ORDEM DO DIA: 

 

Discussão e Votação Única 
 
Projeto de Lei nº 018/25, de autoria do Vereador Vanderlei Kill, que dispõe 
sobre denominação de via pública “Dalva Bratfisch de Moraes”. 
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ATA DA SEXTA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia dezessete de 

fevereiro de dois mil e vinte e 

cinco, sob a Presidência do Sr. 

Vereador Gilberto Bentlin Junior. 

 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às vinte horas e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio 
Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Sexta Sessão 
Extraordinária, sob a presidência do Vereador Gilberto Bentlin Junior. 
Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária 
os seguintes funcionários desta Edilidade: Marília Scomparin e Isabela 
Vieira Lara. Abertos os trabalhos da presente Sessão, a Segunda Secretária, 
Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada dos 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 
presença dos Senhores: Everton Cavalheiro Silva, Fábio Gusman 
Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José Jeronimo 
Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. Deixou de comparecer o Ver. Amadeu 
Aparecido Lourenço. O 1º Secretário, Ver. José Jeronimo Fernando 
Camilo Borges, realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia 
constando o seguinte: Primeira Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei 
Complementar nº 003/25, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre 
criação da tabela de referência relativa aos vencimentos básicos do quadro 
de pessoal da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e, dá outras 
providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
presentes em Primeira Votação; 2)- Projeto de Lei Complementar nº 
004/25, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre revisão geral anual 
dos servidores públicos efetivos e comissionados da Câmara Municipal da 
Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo 
foi aprovado pela maioria presente dos Senhores Vereadores em Primeira 
Votação, com abstenção do Vereador Flávio Roberto Peron; 3)- Projeto 
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de Lei Complementar nº 005/25, de autoria da Mesa Diretora, que revoga 
as Leis Complementares que mencionam, e dá outras providências. Com 
pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 
o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em Primeira 
Votação; Discussão e Votação Única: 4)- Projeto de Resolução n° 
001/25, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a “Função Gratificada 
Administrativa” da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e, dá 
outras providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e 
submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos presentes em Votação Única; 5)- Projeto de Resolução 
n° 002/25, de autoria da Mesa Diretora, que altera o artigo 3º, o Anexo III e 
Anexo V da Resolução nº 005/2014, de 15 de dezembro de 2014, que 
dispõe sobre a criação do Sistema de Controle Interno no âmbito da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências. 
Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em 
Votação Única; 6)- Projeto de Resolução n° 003/25, de autoria da Mesa 
Diretora, que altera o Artigo 3º da Resolução nº 001/2017 de 20 de 
fevereiro de 2017, que dispõe sobre a instituição da Ouvidoria da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências. Com 
pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 
o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; 
7)- Projeto de Resolução n° 004/25, de autoria da Mesa Diretora, que 
revoga o Parágrafo único do art. 1º e altera os artigos 2º, 3º e 4º da 
Resolução nº 007/2023, de 02 de maio de 2023, que dispõe sobre Dispõe 
sobre a criação de gratificação a ser concedida aos servidores públicos 
municipais do quadro efetivo da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro que venham a ser designados para exercerem as funções 
de Agente de Contratação e Membro de Equipe de Apoio, bem como 
extinção das gratificações anteriores, com o fim de adequação às novas 
regras trazidas pela Lei Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021. Com 
pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 
o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; 
8)- Projeto de Resolução n° 005/25, de autoria da Mesa Diretora, que 
dispõe sobre a reestruturação do plano de classificação de cargos e 
carreiras da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e, dá outras 
providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
presentes em Votação Única; 9)- Projeto de Lei nº 015/25, de autoria do 

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_ato2019-2022/2021/lei/L14133.htm
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Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre alteração da Lei nº 4.065, de 19 de 
dezembro de 2024, que autoriza a concessão da lanchonete do Centro de 
Lazer do Trabalhador “Waldomiro Braz Barioni”, e dá outras 
providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
presentes em Votação Única; 10)- Emenda apresentada pelos Senhores 
Vereadores ao Projeto de Lei nº 019/25, que autoriza o executivo 
municipal a transferir recursos financeiros à Irmandade da Santa Casa de 
Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, para os fins que especifica. 
Submetida à votação, a mesma foi aprovada por unanimidade dos 
presentes em Votação Única; 11)- Projeto de Lei nº 019/25, de autoria do 
Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o executivo municipal a transferir 
recursos financeiros à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Santa 
Rita do Passa Quatro, para os fins que especifica, no valor de R$ 20.364,15, 
para complemento do piso da enfermagem, referente a janeiro de 2025. 
Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em 
Votação Única; 12)- Emenda apresentada pelos Senhores Vereadores ao 
Projeto de Lei nº 020/25, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 
transferir recursos financeiros à APAE – Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro, para os fins a que se 
especifica. Submetida à votação, a mesma foi aprovada por unanimidade 
dos presentes em Votação Única; 13)- Projeto de Lei nº 020/25, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo Municipal a 
transferir recursos financeiros à APAE – Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro, para os fins a que se 
especifica, no valor de R$ 2.153,20, referente ao mês de janeiro de 2025, 
para complemento do piso da enfermagem. Com pareceres favoráveis das 
Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 
por unanimidade dos presentes em Votação Única; 14)- Projeto de Lei 
nº 021/25, de da Mesa Diretora, que dispõe sobre o fornecimento de vale-
alimentação aos servidores públicos da Câmara Municipal de Santa Rita 
do Passa Quatro e, dá outras providências. Com pareceres favoráveis das 
Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 
por unanimidade dos presentes em Votação Única; 15)- Projeto de Lei 
nº 022/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização 
para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 
2.013.000,00 (dois milhões e treze mil reais) para construção de uma 
unidade básica de saúde (UBS) na Vila Kennedy, no nosso município. 
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Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em 
Votação Única.  Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou 
os Senhores Vereadores para a 7ª Sessão Extraordinária a ser realizada no 
a seguir para Segunda Discussão e Votação dos Projetos de Leis 
Complementares nºs 003, 004 e 005/25, e declarou encerrada a presente 
Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação 
do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 06 de março de 2025. 
 

 

 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 

Presidente 

 

 

Ver. José J. Fernando C. Borges   Verª. Renata C. Barioni Bonifácio 
                1º Secretário                                        2ª Secretária 
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6ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 14/02/2025  
 

ORDEM DO DIA 
 
 

Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 003/25, de autoria da Mesa Diretora, que 
dispõe sobre criação da tabela de referência relativa aos vencimentos 
básicos do quadro de pessoal da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro e, dá outras providências; Projeto de Lei Complementar nº 
004/25, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre revisão geral anual dos 
servidores públicos efetivos e comissionados da Câmara Municipal da 
Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro; Projeto de Lei 
Complementar nº 005/25, de autoria da Mesa Diretora, que revoga as Leis 
Complementares que mencionam, e dá outras providências. 
 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Resolução n° 001/25, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe 
sobre a “Função Gratificada Administrativa” da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro e, dá outras providências; Projeto de 
Resolução n° 002/25, de autoria da Mesa Diretora, que altera o artigo 3º, o 
Anexo III e Anexo V da Resolução nº 005/2014, de 15 de dezembro de 
2014, que dispõe sobre a criação do Sistema de Controle Interno no 
âmbito da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 
providências; Projeto de Resolução n° 003/25, de autoria da Mesa Diretora, 
que altera o Artigo 3º da Resolução nº 001/2017 de 20 de fevereiro de 
2017, que dispõe sobre a instituição da Ouvidoria da Câmara Municipal 
de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências; Projeto de 
Resolução n° 004/25, de autoria da Mesa Diretora, que revoga o Parágrafo 
único do art. 1º e altera os artigos 2º, 3º e 4º da Resolução nº 007/2023, 
de 02 de maio de 2023, que dispõe sobre Dispõe sobre a criação de 
gratificação a ser concedida aos servidores públicos municipais do quadro 
efetivo da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro que venham 
a ser designados para exercerem as funções de Agente de Contratação e 
Membro de Equipe de Apoio, bem como extinção das gratificações 
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anteriores, com o fim de adequação às novas regras trazidas pela Lei 
Federal nº 14.133, de 1º de abril de 2021; Projeto de Resolução n° 005/25, 
de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a reestruturação do plano de 
classificação de cargos e carreiras da Câmara Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro e, dá outras providências; Projeto de Lei nº 015/25, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre alteração da Lei nº 4.065, de 19 
de dezembro de 2024, que autoriza a concessão da lanchonete do Centro 
de Lazer do Trabalhador “Waldomiro Braz Barioni”, e dá outras 
providências; Emenda apresentada pelos Senhores Vereadores ao Projeto 
de Lei nº 019/25, que autoriza o executivo municipal a transferir recursos 
financeiros à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Santa Rita do 
Passa Quatro, para os fins que especifica; Projeto de Lei nº 019/25, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o executivo municipal a 
transferir recursos financeiros à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia 
de Santa Rita do Passa Quatro, para os fins que especifica, no valor de R$ 
20.364,15, para complemento do piso da enfermagem, referente a janeiro 
de 2025; Emenda apresentada pelos Senhores Vereadores ao Projeto de 
Lei nº 020/25, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir 
recursos financeiros à APAE – Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Santa Rita do Passa Quatro, para os fins a que se 
especifica; Projeto de Lei nº 020/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros à 
APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Santa Rita do 
Passa Quatro, para os fins a que se especifica, no valor de R$ 2.153,20, 
referente ao mês de janeiro de 2025, para complemento do piso da 
enfermagem; Projeto de Lei nº 021/25, de da Mesa Diretora, que dispõe 
sobre o fornecimento de vale-alimentação aos servidores públicos da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e, dá outras 
providências; Projeto de Lei nº 022/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional 
Suplementar, no valor de R$ 2.013.000,00 (dois milhões e treze mil reais) 
para construção de uma unidade básica de saúde (UBS) na Vila Kennedy, 
no nosso município. 
 
 
 
 
 
 

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_ato2019-2022/2021/lei/L14133.htm
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ATA DA SÉTIMA SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, 

realizada no dia dezessete de 

fevereiro de dois mil e vinte e 

cinco, sob a Presidência do Sr. 

Vereador Gilberto Bentlin Junior. 

 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às vinte horas e cinquenta minutos nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Sétima Sessão 
Extraordinária, sob a presidência do Vereador Gilberto Bentlin Junior. 
Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária 
os seguintes funcionários desta Edilidade: Marília Scomparin e Isabela 
Vieira Lara. Abertos os trabalhos da presente Sessão, a Segunda Secretária, 
Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada dos 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 
presença dos Senhores: Everton Cavalheiro Silva, Fábio Gusman 
Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José Jeronimo 
Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. Deixou de comparecer o Ver. Amadeu 
Aparecido Lourenço. O 1º Secretário, Ver. José Jeronimo Fernando 
Camilo Borges, realizou a leitura do material referente à Ordem do Dia 
constando o seguinte: Segunda Discussão e Votação: 1)- Projeto de Lei 
Complementar nº 003/25, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre 
criação da tabela de referência relativa aos vencimentos básicos do quadro 
de pessoal da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro e, dá outras 
providências. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à 
Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
presentes em Segunda Votação; 2)- Projeto de Lei Complementar nº 
004/25, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre revisão geral anual 
dos servidores públicos efetivos e comissionados da Câmara Municipal da 
Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo 
foi aprovado pela maioria presente dos Senhores Vereadores em Segunda 
Votação, com abstenção do Vereador Flávio Roberto Peron; 3)- Projeto 
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de Lei Complementar nº 005/25, de autoria da Mesa Diretora, que revoga 
as Leis Complementares que mencionam, e dá outras providências. Com 
pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, 
o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em Segunda 
Votação.  Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os 
Senhores Vereadores para a 3ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 066 
de março, às 19 horas, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi 
lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 06 
de março de 2025. 
 

 
Ver. Gilberto Bentlin Junior 

Presidente 
 
 

Ver. José J. Fernando C. Borges   Verª. Renata C. Barioni Bonifácio 
1º Secretário                                        2ª Secretária 
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7ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 14/02/2025  

 

ORDEM DO DIA 

 

Segunda Discussão e Votação: 

 

Projeto de Lei Complementar nº 003/25, de autoria da Mesa Diretora, que 

dispõe sobre criação da tabela de referência relativa aos vencimentos 

básicos do quadro de pessoal da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 

Quatro e, dá outras providências; Projeto de Lei Complementar nº 

004/25, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre revisão geral anual dos 

servidores públicos efetivos e comissionados da Câmara Municipal da 

Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro; Projeto de Lei 

Complementar nº 005/25, de autoria da Mesa Diretora, que revoga as Leis 

Complementares que mencionam, e dá outras providências. 

 

 

 
 

 

 


